

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

- కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు
- కృష్ణారావుకే మా మద్దతు.. పలు కాలనీ సంఘాల ఏకగ్రీవ తీర్మానం

బాలానగర్, నవంబర్ 3 : అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి.. అని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. శుక్రవారం ఓల్డ్ బోయ్స్ డివిజన్ లో కార్యక్రమం చేశాడని చెప్పారు. ఎన్నో పనులు చేశామని చెప్పారు. పని చేసే వారిని ఆదరించండి.. అభివృద్ధి చేస్తారు.. అని కోరారు. ఏమీ చేయని వారికి ఓటు వద్దా అన్నారు. తనకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకుంటారని, రాష్ట్రాభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేస్తామని కృష్ణారావు అన్నారు.

ఎంపీ రేవంత్ రెడ్డి ఏం చేశాడు..

మల్కాజిగిరి ఎంపీ గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి ఓల్డ్ బోయ్స్ డివిజన్ లో ఒక్క అభివృద్ధి పన్నెనా చేశాడు.. ఎన్నో పనులు చేశాడు.. అని ప్రజలను అడిగారు. పని చేసే వారిని ఆదరించండి.. అభివృద్ధి చేస్తారు.. అని కోరారు. ఏమీ చేయని వారికి ఓటు వద్దా అన్నారు. తనకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకుంటారని, రాష్ట్రాభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేస్తామని కృష్ణారావు అన్నారు.



రోడ్ పోలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, చిత్రంలో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నర్సింహయ్యాదవ్

శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ అండడండలతో కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు.

మాధవరం కృష్ణారావుకే మా మద్దతు..

మాధవరం కృష్ణారావునే గెలిపిస్తామని శంకర్ ఎన్ క్లబ్, స్వర్ణరామనగర్, మైత్రీవన్ కాలనీ, శ్రీసాయి ఎన్ క్లబ్, రాంరాజ్ నగర్, ఆనంద్ కాలనీ, గౌరీనగర్, సమ తానగర్, హెచ్ఎఎల్ కాలనీ, ఆర్ఆర్ నగర్, ఆర్ఆర్

టౌన్ షిప్, టీచర్స్ కాలనీ, పీవీ ఎన్ క్లబ్, సాయి నారాయణపురి కాలనీ, రాంరెడ్డి కాలనీ, చైతన్య బ్యాంక్ ఆఫ్ సర్వీస్ కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, శాంతి నికేతన్ కాలనీ, యాదిరెడ్డి కాలనీ, తిరుమల కాలనీలతో పాటు పలు కాలనీల సంఘాల ప్రతినిధులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి హామీ ఇచ్చారు. తమ కాలనీలో ఏదైనా సమస్య ఉన్న దని తెలిపిన వెంటనే స్పందించి.. పని చేయగల నేత ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్యక్రమంలో పాల్గొని అని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



జమా మసీదు వద్ద ముస్లిం సోదరులతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్కారెడ్డి

బండారికే.. మా మద్దతు

ముస్లిం సోదరుల తీర్మానం

మల్కాపూర్, నవంబర్ 3: ముస్లిం మైనార్టీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక స్థానం కల్పిస్తున్నదని ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్కారెడ్డి అన్నారు. మీర్ పేట్ హెచ్బీ కాలనీ డివిజన్ లోని జమా మసీదు వద్ద ముస్లిం సోదరులు, కార్యకర్తలతో ప్రభుత్వం, మాజీ కార్యకర్తలకు జి.శ్రీనివాసరెడ్డి, గొల్లూరి అంజయ్యతో కలిసి శుక్రవారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు తమ మద్దతు తెలుపుతూ.. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని తీర్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు బుద్దుద్దీన్, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు వంజరి ప్రవీణ్, ఎం.డి. అలీమొద్దీన్, సినిార్ అహ్మద్ ఘోరీ, షకీల్ ఉజ్జే జమా, ఎం.డి. సలీముద్దీన్, ముసాద్ భాయ్, ఖలీమ్, మజీబ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధు ముదిరాజ్, రహీం భాయ్, ఇక్బాల్, సాయి కుమార్, నవీన్ గౌడ్, జంపాలిరెడ్డి, శేఖర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

లండన్ లో.. మద్దతుగా ప్రచారం

ఉప్పల్, నవంబర్ 3: ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్కారెడ్డికి మద్దతుగా లండన్ లో ప్రచారం చేపట్టారు. ఈమేరకు లండన్ లోని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఓటర్లు బండారి లక్కారెడ్డికి ఓటు వేయాలని కోరారు. నానారానికి చెందిన సందీప్ రెడ్డి శుక్రవారం లండన్ బ్రిడ్జి వద్ద ప్లకార్డులతో ప్రచారం చేపట్టారు. లక్కారెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలన్నారు.



లండన్ బ్రిడ్జి వద్ద ప్రచారం చేస్తున్న సందీప్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి అందుబాటులో ఉండి సేవలందిస్తున్నా..

- ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి
- బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి భారీగా బీఆర్ఎస్ లోకి చేరికలు
- సుధీర్ రెడ్డికి మద్దతు ప్రకటించిన ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గం క్రిష్టియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్



ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికి ప్రచారంలో హాకతులిస్తున్న గుంటి జంగయ్య కాలనీ మహిళలు

ఎల్పీనగర్, నవంబర్ 3 : ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తున్నామని, అభివృద్ధి కొనసాగింపు కోసం కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. వనస్థలిపురం డివిజన్ గుంటి జంగయ్యనగర్ కాలనీలో బీజేపీ నుంచి గోపాల్, యాదయ్య, కన్న, స్వరూప, కాంగ్రెస్ నుంచి కృష్ణమాచారి, లక్ష్మణ్, నర్సింగరావు, సురేశ్ తో పాటు 150 మంది ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కొత్తమేటలో ఎల్పీనగర్ క్రిష్టియన్ అసోసియేషన్ ఆత్యయ సమైక్య సంఘం ప్రకటించింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుధీర్ రెడ్డికి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా సంక్షేమ పాలనకు ఆకరితులై బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి భారీగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపాలిటీ అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆదరణ పొందుతున్నదన్నారు. ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గంలోని ప్రధాన సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో పరిష్కారం చేసుకుంటూ పోతున్నామన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై సరైన అవగాహన లేని ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు అనవసర ఆరోపణలతో పబ్లిం గడుపుతున్నారన్నారు. ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం ఖాయమన్నారు. ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వెంట ఉన్నారని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం మాజీ కార్యకర్తల జిట్టా రాజశేఖర్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు చింతల రవికుమార్, సీనియర్ నాయకులు గజ్జల మధుసూదన్ రెడ్డి, కుంట్లూరు వెంకటేశ్ గౌడ్, మధు గౌడ్, బస్టి వాసులు సుమన్, శ్రీకాంత్, ప్రేంకుమార్, సత్తి, హనుమంత్, సంజీవ్, ఆండాలు, నిర్మల, రేవతి, క్రిష్టియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు జాకబ్, దేవానంద్, ప్రసాద్, సాల్వీన్, మాధ్యూస్, మోగర్, ఆనంద్, ఏసుపాదం, టైటాన్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ ఖాయం అడ్డగుట్టలో పద్మా రావుకు అడుగుడుగునా స్వాగతం



అడ్డగుట్ట ప్రచారంలో ఓటర్లకు అభివాదం చేస్తున్న సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 3 : రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ హ్యాట్రిక్ సాధించి, కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి తీగుళ్ల పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అడ్డగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తమ గెలుపును కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించిన ఘనత తమదేనన్నారు. ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది తెలంగాణ ప్రభుత్వమేనని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే పచ్చి మాయమాటలు చెప్పి ఓట్లు అడుగుతారని, వారి మాటలు ప్రజలు నమ్ముద్దని సూచించారు.

ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు గెలుపు కోసం పనిచేస్తా.. మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి



కూకట్‌పల్లి క్యాంపు ఆఫీస్ లో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావును కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, నవంబర్ 3 : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు గెలుపు కోసం పనిచేస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావును శుక్రవారం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి కలిసి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో స్వర్ణీయ పీజేఆర్ ఆశ యాలను సాధించే దిశగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పనిచేస్తున్నారని, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు అండగా ఉంటూ సేవలందించారన్నారు. కష్టపడి పనిచేసే నాయకుడిని ప్రజలు గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో మాధవరం కృష్ణారావు గెలుపు కోసం అనుచరులతో కలిసి పనిచేస్తానని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సాధించే దిశగా అందరూ కలిసి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అనుచరులున్నారు.

ఉపంధుకున్న ప్రచారం



మణికోండ మున్సిపాలిటీలో సినీ గేయ రచయిత అనంత శ్రీరాంను కలిసి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

మణికోండ, నవంబర్ 3: గులాబీ జెండా.. పేదలకు అండగా ఉంటుందని, ప్రజలంతా ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మణికోండ మున్సిపాలిటీ సమన్వయకర్త తలారి మల్లేశ్ ముదిరాజ్ తెలిపారు. ప్రజలంతా కారు గుర్తుకే ఓటు వేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ప్రశాం గౌడ్ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమన్నారు. శుక్రవారం మణికోండ, నార్సింగి మున్సిపాలిటీల్లో మున్సిపల్ ఫోర్లీడర్ కె.రామకృష్ణారెడ్డి, నార్సింగి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్ యాదవ్, పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీరాములు, నరసింహ, నాయకులు ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. శుక్రవారం సినీగేయ రచయిత అనంత శ్రీరాం, సినీనటి లక్ష్మీశ్రీని కలిసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, నరసింహ, శ్రీరాములు, ఆల్ కాలనీ సమాఖ్య అధ్యక్షుడు సీతారాం దూళిపాళ, పార్టీ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు రూపారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షురాలు లక్ష్మీశ్రీ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.